



## Сотрудники следственного отдела по городу Жигулевску приняли участие в новогодних мероприятиях



Сотрудники следственного отдела по городу Жигулевску следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области приняли участие в праздничном предновогоднем мероприятии в отделении по городу Жигулевску ГКУ СО «Тольятинский СОЦН «Гармония». Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой сотрудники отдела поздравили детей и подарили воспитанникам новогодние подарки.

Также офицеры ведомства приняли участие в благотворительной акции «Елка желаний» и исполнили новогодние пожелания детей добровольца, находящегося в зоне СВО.

Дети остались довольны приятными сюрпризами и сладкими подарками. В завершении мероприятия сотрудники следственного отдела пожелали детям счастливого Нового года и незабываемых приятных событий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1851143>